



KLASA: 530-02/20-01/82
URBROJ: 338-01-10-01-20-06
U Zagrebu, 10. ožujka 2020.

**Ugovorni partneri
u primarnoj zdravstvenoj zaštiti
- svima -**

**PREDMET: Priznavanje troška za lijek s važećih lista lijekova Zavoda
i razlika u odnosu na lijekove odobrene za paralelni uvoz
- obavijest, daje se**

Poštovana/-i,

obzirom da smo u saznanju da je Agencija za lijekove i medicinske proizvode (u daljnjem tekstu: HALMED) za neke lijekove odobrila paralelni uvoz lijeka, temeljem čega isti mogu biti u prometu u Republici Hrvatskoj, dostavljamo sljedeću obavijest:

Prema Zakonu o obveznom zdravstvenom osiguranje (Narodne novine broj 80/13., 137/13. i 98/19.; u daljnjem tekstu: Zakon), osigurane osobe Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) imaju pravo na teret sredstava Zavoda dobiti lijekove koji se nalaze na važećoj Osnovnoj i Dopunskoj listi lijekova Zavoda. Stavljanje lijekova na važeće liste lijekova propisano je posebnim pravilnikom ministra zdravstva (Pravilnik o mjerilima za stavljanje lijekova na listu lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje kao i načinu utvrđivanja cijena lijekova koje će plaćati Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje te načinu izvještavanja o njima; "Narodne novine" br. 33/19.). Svaki lijek koji je stavljen na važeće liste lijekova Zavoda utvrđen je na listi lijekova sa svim svojim podacima koji ga određuju, uključujući podatak o zaštićenom imenu, veličini pakiranja i jačini lijeka, ali isto tako i s podatkom o proizvođaču te o Nositelju odobrenja odgovornim za stavljanje lijeka u promet u Republici Hrvatskoj, kao i s cijenom lijeka za svako originalno pakiranje koju plaća Zavod.

Sukladno odredbama važećeg Pravilnika o davanju odobrenja za paralelni uvoz lijeka (u daljnjem tekstu: Pravilnik; „Narodne novine“ br. 122/14.), postupak davanja odobrenja za paralelni uvoz provodi HALMED, na čijim mrežnim stranicama je jasno naveden Nositelj odobrenja za lijek kojemu je odobren paralelni uvoz.

Ističemo da isto zaštićeno ime lijeka ne znači da se taj lijek automatizmom nalazi na važećim listama lijekova Zavoda. Ovo posebno ističemo jer kod naručivanja i izdavanja lijeka u ljekarnama može doći do zabune i zamjene, pa je važno da o navedenom budu informirani svi koji sudjeluju u nabavci, distribuciji i izdavanju lijekova, na svim razinama zdravstvene zaštite.

Zaključno, Zavod može, u okviru prava na zdravstvenu zaštitu osiguranih osoba, priznati trošak lijeka samo ako je izdani lijek onaj s važeće liste lijekova Zavoda, uvažavajući činjenicu da lijek na listi ima utvrđene podatke koje smo gore naveli, a navedeni su i kao sastavni dio liste lijekova Zavoda u Zakonu.

S poštovanjem,

Ravnatelj

